

**平阳县  
打造红色教育  
共享基地**

为迎接“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，平阳县对中共浙江省第一次代表大会会址进行了改造提升，精心打造服务区、体验区、宣誓区、教育区、拓展区、休憩区等6个功能区，设计重温一次入党誓词、重走一次红军路、观看一次红色电影、唱一首红歌等“十个一”活动载体，通过无偿设计路线、无偿提供咨询、无偿安排志愿服务等方式，让每一个参与者都切身体验到平阳的红色力量。据悉，基地自建成后，已有300多批次3万多名党员前来开展活动。/徐丽娜

**南浔区  
《党群服务中心  
设置和运行规  
范》通过评审**

近期，由湖州市南浔区委组织部组织起草的《党群服务中心设置和运行规范》市级地方标准顺利通过专家审评。该标准涵盖县（区）、乡镇（街道）、村（社区）、两新领域等不同层级、不同类型党群服务中心建设，从形象、功能、运行、管理等多个方面提出具体要求，以标准化推动党群服务中心规范化管理，进一步提高党群服务中心的建管用水平，不断夯实基层红色阵地，打造靓丽红色风景，凝聚信党、爱党、护党、强党的磅礴力量。/张杨震

**上虞区崧厦镇  
组织“党员多走一步，  
群众少跑一趟”  
主题活动**

绍兴市上虞区崧厦镇在镇便民服务中心设置党员先锋示范岗，作出“一张笑脸迎人、一个流程到底、一次办结完成”先锋承诺，落实“午间责任岗”等党员特色服务，打造便民红色窗口。发挥网格指导员示范作用，带动1500多名农村党员、热心群众加入网格志愿者队伍，为群众提供“跑腿”服务。建立“最多跑一次”工作专项督查小组，邀请区镇党代表和退职干部、村社党员通过明察暗访、集中评议等，查找薄弱环节，督促限时整改。/虞组

**诸暨市  
开展村干部履职大  
体检，倒逼实干担当**

围绕“新时代新思想新作为”，诸暨市对新一届村干部开展履职体检，全面检视创业承诺履行情况、“一村一策一清单”推进情况、村级管理制度执行情况和村庄变化成效等内容，评选出“双十佳”村主职干部20名，先进班子54个，优秀村干部116名；倒排出后进班子45个，不适应村干部104名。由镇乡（街道）党（工）委书记对后进班子和不适应村干部进行组织谈话，责令限期整改，已免职（停职）村干部34名。旗帜鲜明亮出“规矩+发展”型村干部标准，激发村干部“五争创”热情。/赵升平

**东阳市  
换届“回头看”  
91名村干部被问责**

近期，东阳市通过现场考评、集中述职、量分排名及强化结果运用等方式，对655个村级班子运行情况进行“回头看”。据统计，在本次村社换届“回头看”工作中，东阳有59名村两委干部，因其所在村（居）工作在镇（乡、街道）排名靠后而被诫勉谈话，14名村干部因考核“不称职”被免职，13名村干部被责令辞职整改，5名村干部因工作不力主动辞职。/朱斌良